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Ata da Reunião Plenária do CONFE em 09.11.2022 às 17:30 min. 

 

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:35 min, presentes 

na Reunião: Presidente Mauricio Pinho Gama, Vice-Presidente Luiz Carlos da Rocha 

Conselheiro Suplente Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Joil Operti, 

Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, Conselheiro Gonçalo Alves Bezerra, 

Conselheiro Ronaldo Gueraldi. Presentes ainda, secretária Vanessa Placido, TI do CONFE 

Raquel Murta e o Coordenador Técnico do CONFE William Cardozo. 

Conselheiro ausente: Ricardo da Costa Silva, falta não justificada pelo Conselheiro. 

 

1. Aprovação da Ata da Reunião anterior 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

2.1. Situação da Auditagem no Sistema 

2.2. Despesas altas da rotina do CONFE 

3. Situação Financeira do Sistema – novembro/2022 

4. Eleições do CONFE de 2023 - Providências 

5. Licitação de cobrança dos inadimplentes 

6. Solicitação de Informação do MPE – Caso Estatístico Augusto 

7. Resultado do contato com requerente – Técnico de Aluno EAD      

8. Assuntos Gerais 

 

1. Aprovação da Ata da Reunião de outubro/2022 

A Ata foi aprovada por todos os Conselheiros presentes. 

 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

2.1. A empresa Smart Solve encaminhou um relatório contendo informações de todos os 

CONREs e CONFE. Alguns CONREs atenderam as solicitações da empresa, e solicitaram 

mais tempo. O CONFE atendeu a maioria das demandas.  

 

2.2. O Presidente Mauricio informou que as despesas dos correios ficaram elevadas devido 

a fiscalização e o envio de ARs encaminhadas para as PJs. 
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3. Situação Financeira do Sistema – novembro/2022 

O Conselheiro Joil apresentou planilha com informações atualizadas e as contas continuam 

positivas. O Conselheiro informou também que as contas de repasse foram abertas junto 

ao Banco do Brasil. 

 

4. Eleições do CONFE de 2023, continua totalmente por meio eletrônico, as e inscrições 

serão até o dia 15/11/2022. A TI encaminhou e-mail sobre as eleições e convidando a se 

inscrever no CONFE, até o momento só houve (1) uma inscrição.  

 

5. Licitação de cobrança dos inadimplentes 

O Vice-Presidente Luiz Carlos informou que se reuniu com a secretaria do CONFE, ficou 

acordado de solicitar a empresa Muito Mais Cobrança o aditamento do contrato até o 1º 

semestre de exercício 2023. O Conselheiro Ronaldo Gueraldi informou a importância colocar 

um prazo final no contrato. A diretoria ficou de solicitar instruções ao advogado do CONFE. 

 

6. Solicitação de Informação do MPE – Caso Estatístico Augusto 

O Presidente Mauricio informou que foi encaminhada a devida resposta por ofício e que 

solicitamos ao CONRE 3ª região cópia do processo ético aberto contra o estatístico. 

 

7. Resultado do contato com requerente – Técnico de Aluno EAD    

O Vice-Presidente Luiz Carlos ligou para a presidente Hildete do Conre 5ª região, 

compreendeu melhor a situação, e ficou claro que o solicitante não pode solicitar o registro. 

Ficou acordado que o Vice- Presidente responderia por e-mail a presidente Hildete.   

 

8. Assuntos Gerais. 

- A resolução 353/2022 da anuidade 2023 foi reajusta pelo índice INPC de agosto, 
foi informado a Plenária a correção da tabela de valores de PJs.  

- Nota Técnica do CONFE (Pesquisas eleitorais – Nota do Conselho Federal de Estatística) 
Foi colocado no site do CONFE e os CONREs divulgaram em seus sites.     

A Reunião terminou às 18:25min. 


